

ERRATA

EDITAL Nº 045/2024

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que **INCLUI VAGAS** o QUADRO II.

**Onde Lê-se:
Quadro II**

Vaga	Carga Horária Semanal	Tipo	Bolsa + Auxílio Transporte
7 Vagas(Estagio I II e III) Sergipe	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00
7 Vagas(Estagio I II e III) Piauí	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00
2 Vagas(Estagio I e II) Rio Grande do Norte	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00

**Leia-se:
Quadro II**

Vaga	Carga Horária Semanal	Tipo	Bolsa + Auxílio Transporte
7 Vagas(Estagio I II e III) Sergipe	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00
7 Vagas(Estagio I II e III) Piauí	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00
2 Vagas(Estagio I e II) Rio Grande do Norte	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00
1 Vagas(Estagio I) Paraíba	20 horas (Manhã ou tarde)	CR*	900,00

Recife, 14 de junho de 2024.